11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2009 20:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.02.2009 00:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164936/answer/164937




9TO MOXKeT [laBaTh KaK 0OCTPYKLIUS HUXKHUX MOYEBHIX IIyTeH, TakK U PedIIioKcC.

A B xakoM PocTtoBe Brl KuBeTe: PocToBe-Ha-[[oHY unu Benukom?



